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01

No caso do item d, temos a soma 1 + 1 + 1 + 1 ocorrendo. Nesse caso, como 1 + 1 + 1 + 1 = 100, o carry
vai para a segunda casa seguinte, ao invés da próxima, como de costume.
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No caso do item b, a primeira subtração, de 0 por 1, faz com que ocorra um borrow de 1, sendo preciso um
empréstimo de 1 da próxima casa. Na próxima casa tem-se um 0; tirando 1 desse 0 para o empréstimo,
temos que o 0 se torna 1 com um empréstimo de 1 da próxima casa. Esse processo de pegar emprestado
da casa anterior ocorre mais uma vez até que encontra-se uma casa que de fato tem um 1 para emprestar,
tornando-a 0.
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a.

35 = 2 · 17 + 1 = 2 · (2 · 8 + 1) + 1 = 25 + 21 + 20 = (100011)b ⇒ +35 = (0100011)b

b.

73 = 2 · 36 + 1 = 2 · (22 · 9 + 1) + 1 = 2 · (22 · (23 + 1) + 1) + 1 = 26 + 23 + 21 + 20 = (1001011)b ⇒ −73 =
(11001011)b
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a.

010101

b.

011101
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a.

00100000

b.

11110010

c.

00111111

d.

10011000
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a.

+13

b.

NOT (1101− 1) = 0011⇒ 11101 = −3

c.

+123

d.

NOT (0011001−1) = 1100111⇒ 10011001 = −103
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